



统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
张星
封面叠主编
王磊
头版责编
左娜
版式总监
沈明

零售价每份1元

制止性骚扰,当有“一声吼”精神

如果公共场合的“同行者”,能够更加关切身边遭遇性骚扰、猥亵者的权益,该吼则吼,该“拍”则“拍”,那将大大有助于遏制性骚扰者的嚣张气焰。

现代快报首席评论员 伍里川

昨天有两起性骚扰事件引人侧目。

在常州,43路公交车上,一老汉在公交车后排座上搂抱、亲吻同排座位十岁左右的小女生,疑似有猥亵行为,公交女司机通过车内监控发现后立即当众呵斥老头,并叫小女生离开老汉坐到公交车前排。目前,当地警方已经介入调查。相关视频发到网络后,引起关注(详见今日快报封10版)。

在武汉,一名年轻女子遭到性骚扰之后,发微博公开男子照片,并配文:“求人肉!地铁色魔,斯斯文文,

拿个小包做掩护”。对此,专家认为此举涉嫌侵犯名誉权,而地铁警方则建议女子报警。最后,女子听从建议删除该条微博。

走“人肉”路径的女子,其心理还是可以理解的,毕竟性骚扰者太可恨,而作为弱势一方,保护自身权益并不容易,特别是仓促之间缺乏应对“制服”对方的手段。在事后以过激的手段“报复”,也是某种情绪上的宣泄。

遭遇性骚扰,第一时间报警,当然是稳妥的选择。警方通过调取车厢监控视频,寻找人证,对性骚扰予以直击,是一条比较清晰的路径。

而在性骚扰有时出现取证难的情况下,公众伸出援手就显得相当重要。在“性骚扰罗生门”事件中,涉事双方各执一词,难有定论。

一旦因为缺乏证据,而令事件“下沉”,最后悄无声息,对实际遭遇性骚扰的人来说,无疑是极为不公平的。

要不是公交女司机的一声大吼,这个老人的丑行又怎么会停止?假如武汉这名女子第一时间得到乘客的声援,合力遏制这名性骚扰者的非法行为,结果也许大不一样。

针对公共场合发生的性骚扰事件,建立起强大的“瞬间舆论压力”,很关键。应该看到,对于性骚扰者而言,最忌惮的还是众目睽睽之下的当场出丑。

要知道,“人肉”这种暴力手段,

有违法之嫌,当然不可取,但是让当事人在公众面前出丑的“意识”并非毫无价值。换句话说,在法律框架之内适度的“曝光法”,并非不可用。

公交老汉的丑行被拍下并传到网络后,某种意义上也令其受到了一种“名誉惩罚”。同时,正是这一曝光,令公众更为关切公共场合的性骚扰问题,更加注重对女性和未成年人的保护。

在公共场合,越来越多的女性在遭到性骚扰之后,敢于说不,敢于较真,这是一大进步,如果公共场合的“同行者”,能够更加关切身边遭遇性骚扰、猥亵者的权益,该吼则吼,该“拍”则“拍”,那将大大有助于遏制性骚扰者的嚣张气焰。

当然,如何提高人们“多管闲事”的积极性,这是另一个话题。

议事

越是下放评审权,越要加强监督管理

“越是下放评审权,就越要加强监督管理,避免一放了之,一放就乱。”6月5日,江苏省人社厅副厅长朱从明在省高校教师职称制度改革推进会上表示。(6月6日现代快报)

放权容易,放权后,有关部门事中事后如何监管?如何转变政府职能,避免陷入“一放就乱,一乱就收,一收就死,一死再放”的怪圈?这成为高教界关注的焦点。

监管要有标准。有关部门要做好顶层设计,制订具体可操作性的制度、实施细则,并不断地完善,适时调整制度,堵塞制度的漏洞,扎紧制度的笼子。进一步明确权力边界、权力的负面清单,违规后的惩戒措施,将权力“关”进制度的笼子,使其有权也不能任性,从制度上避免弄虚作假、暗箱操作,尽可能地确保权力下放后运作科学、合理、公平、公正、

公开,最大限度地从制度层面上防范各种腐败现象的发生。

反馈渠道要畅通、要方便。发现哪些问题可以向上级部门反映,反映的方式有哪些,都要公布于众。严禁有关部门将教职员工的所在高校的问题直接批转给其所所在高校处理。对群众反映的共性问题,有关部门要以问题为导向,组织针对性调研,为改进制度、调整政策提供依据。

监管要及时、要有力。根据群众信访情况,对存在的问题苗头,要及时发现、及时制止、及时纠偏,并向有关高校通报、预警,将问题消灭在萌芽状态。已造成不良后果的,要及时查处,并严厉追究有关高校的违法违规责任。

南京 李焦明
(作者系南京科技职业学院教授)

本版投稿邮箱:cyqxf62@126.com

现代快报亚夫优品
品质的保证

头层水牛皮! 散热透气,防霉防虫,去年狂销近1000件!

水牛皮凉席明天起开仓特卖

棕色软席1.5米×1.95米 1580元/床,送牛皮拖鞋2双(价值256元)

棕色软席1.8米×2.0米 1880元/床,送牛皮拖鞋2双(价值256元)

特卖地址:南京洪武北路55号置地广场现代快报18楼

订购电话:025-84783555

厂家现场教您识别头层牛皮凉席

水牛皮凉席素有床上“天然空调”之称,对于在炎热夏季不适宜吹空调、常患空调病的中老年人来说,常睡水牛皮凉席是纳凉解暑好选择。相比而言,草席、亚麻席,容易滋生螨虫,过敏体质的人奇痒难忍;竹席有竹刺隐患,麻将席有夹毛发、夹肉的隐患,而且太过凉爽,关节不好的老年人和小孩都不合适睡。

可是令人头疼的是,市面上的水牛皮凉席品质参差不齐,甚至有不良商贩用人造革冒充牛皮,不懂行的真心不敢下手。去商场吧,质量是放心的,但一看价格,动辄几千甚至上万,让很多人望而却步!

怎么选购品质卓越,价格又实惠的水牛皮凉席呢?6月9日-12日(本周五至下周一),现代快报亚夫优品举行精品

牛皮凉席特卖会。用做水牛皮凉席的原材料来自中国牛皮席原产地——川渝三峡库,只选生长期在8年、体重达800公斤的老水牛,纹理清晰、皮质细腻,保证牛皮厚而结实。每一张上好凉席由水牛的原皮加工而成,其特点是温凉、透气、防菌、弹性好,特有的随温度调节功能,在炎炎夏季,可以保持令人十分舒适的温度区间。而且经久耐用,一床优质的牛皮席使用年限可达50年之久!

本次夏季水牛皮凉席特卖会直接由生产厂家直供,砍掉中间经销商和流通环节的利润,切实让利给广大读者朋友们,让牛皮凉席更加经济实惠。为回馈本报老顾客的支持,我们将在现场推出升级版水牛皮凉席特卖。

现代快报亚夫优品特别推荐



更多商品
更多优惠
请关注亚夫优品电商平台

棕色软席1.5米×1.95米 1580元/床,送牛皮拖鞋2双(价值256元)

棕色软席1.8米×2.0米 1880元/床,送牛皮拖鞋2双(价值256元)

枕套 70cm×45cm, 468元/对(买凉席+枕套立减100元)

现场另有彩色牛皮席样品及图片,接受预定 2880元-3980元/套,送牛皮拖鞋2双(价值256元)

(地址:洪武北路55号置地广场现代快报社1812室,预约电话:96060/025-84783555/13675161791) 广告

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

- 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;
- 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;
- 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783677)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师